
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia doze de 
fevereiro de dois mil e vinte e seis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, para a entrega do Título de 
Cidadã Santarritense Honorária a 
Ilustríssima Senhora Dra. Letícia Formoso 
Delsin Matuck Feres. 

 
 
Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira Alves”, 
situado à Rua Emygdio Mazine, 114, realizou-se Sessão Solene destinada 
à outorga do Título de “Cidadã Santarritense Honorária” à Ilustríssima 
Senhora Dra. Leticia Formoso Delsin Matuck Feres, atual Procuradora-
Geral do Ministério Público de Contas, em reconhecimento aos relevantes 
e inestimáveis serviços prestados ao Município de Santa Rita e à sociedade 
em geral, por meio de sua atuação exemplar na área jurídica e na firme 
defesa dos princípios que regem a Administração Pública. Aberta a sessão, 
foram convidados os Nobres Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 
Dr. Fábio Gusman Palhares, Fernando Borges, Kleber Alessandro 
Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill para 
ocuparem seus respectivos lugares. Em seguida, foram convidadas as 
autoridades para comporem a Mesa: o Excelentíssimo Senhor Marcelo 
Simão, Prefeito Municipal; o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Dr. 
Dimas Eduardo Ramalho, Vice-Presidente do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo; o Ilustríssimo Senhor Dr. Élio Daldegan, Promotor 
de Justiça; o Ilustríssimo Senhor Dr. Aquiles Tadeu Zurlo, Presidente da 
106ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; a Ilustríssima Senhora 
Silvia Melo, Presidente Executiva da UVESP – União dos Vereadores do 
Estado de São Paulo; o Ilustríssimo Senhor Rômulo Rippa, Secretário-
Geral da Associação Paulista de Municípios; o Excelentíssimo Senhor 
Deputado Rafael Zimbaldi; o Excelentíssimo Senhor Luiz Panone, 
Prefeito do Município de Descalvado; e o Ilustríssimo Senhor Sidney 
Estanislau Beraldo, Conselheiro Emérito do Tribunal de Contas. A Nobre 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio foi convidada a acompanhar 
a homenageada da noite, Dra. Leticia Formoso Delsin Matuck Feres, até 
o Plenário, a fim de ocupar seu lugar à Mesa. Na sequência, todos os 
presentes foram convidados a se colocarem em pé para a execução do 



 

 

Hino Nacional Brasileiro. Registrou-se, ainda, a presença de demais 
autoridades e convidados, conforme protocolo. O Vereador Fernando 
Borges dirigiu-se à Tribuna para proceder à leitura das correspondências 
recebidas. Em seguida, o Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares realizou a 
leitura do Decreto Legislativo nº 008/25. Dando início às manifestações 
da noite, foram ouvidas as palavras da Presidente do Tribunal de Contas, 
Conselheira Cristiana de Castro Moraes. Na sequência, a Dra. Marília 
Scomparin, diretora desta Casa Legislativa, procedeu à leitura do texto 
encaminhado pelo Conselheiro Corregedor Marco Aurélio Bertaiolli, bem 
como do texto encaminhado pelo Dr. José Renato Nalini, ex-Presidente 
do Tribunal de Justiça e atual Secretário Executivo de Mudanças 
Climáticas do Estado de São Paulo. Fizeram uso da palavra o Senhor 
Rômulo Rippa; o Senhor Dr. Élio Daldegan; o Senhor Deputado Rafael 
Zimbaldi; o Senhor Sidney Estanislau Beraldo; a Ilustríssima Senhora Dra. 
Lívia Formoso Delsin Montes, Procuradora do Município de São Paulo e 
irmã da homenageada; o Conselheiro Dr. Dimas Eduardo Ramalho, Vice-
Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; e o 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito Municipal. A Presidência 
procedeu, então, à entrega do Título de Cidadã Santarritense Honorária à 
Ilustríssima Senhora Dra. Leticia Formoso Delsin Matuck Feres, bem 
como de uma lembrança alusiva à honraria. Em seguida, todos foram 
convidados a entoar o Hino de Santa Rita juntamente com a agora Cidadã 
Santarritense Honorária. A homenageada, Dra. Leticia Formoso Delsin 
Matuck Feres, fez uso da palavra para seus agradecimentos. Tendo sido 
cumprida a finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença das autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar 
esse evento e declarou encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta 
Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 19 de fevereiro de 2026. 
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